

市市场监督管理局完成年度医疗器械抽验工作

本报讯(记者 李及肃)为进一步加强医疗器械质量监督、规范医疗器械市场秩序、切实保障公众用械安全,近日,市市场监督管理局根据《2021年吉林省医疗器械(医疗器械生产洁净环境)监督抽验计划》,开展了医疗器械抽验工作。

据了解,今年,省药监局医疗器械抽验计划与以往不同,我市市场监督管理局从抽检样品采集、封样、

标准索取,到样品送样,每一环节都严格按照最新抽检要求组织实施,并严把存放、储运关。完成确认工作后,将所抽样品及相关资料送交检测机构,确保产品质量不受影响。

截至目前,该局对辖区内6家医疗机构和3家经营企业开展了本年度28个批次的医疗器械监督抽验工作,品种涵盖特定电磁波治疗器等有源医疗器械3个品种4个批次,一次性使用输液器、一次性使用无菌注射器、一次性使用无菌鼻氧管等无源医疗器械15个品种24批次,提前完成了今年抽验工作。

下一步,市市场监督管理局将认真做好不合格医疗器械核查处置工作,并根据监督检查情况与案源实际,进一步做好除规定动作之外的自主抽检工作,履行好监督检查和抽验职责。

2021年吉林省职业院校技能大赛(高职组) BIM建模技能应用赛项在辽源开赛

本报讯(记者 王茵 董景明)4月23日,由吉林省教育厅主办、辽源职业技术学院承办的2021年吉林省职业院校技能大赛(高职组)BIM建模技能应用赛项在辽源职业技术学院隆重开赛,来自全省10所高职院校、20支队伍的选手参加本次比赛。

大赛开赛式在职业教育园区格局商学院举行。据相关负责人介绍,本次BIM建模大赛是学院建校以来承办的最高层次、最大规模赛事活动,既标志着辽源职业教育能力水平的提升,也是打造辽源职业教育名片有利契机。

该负责人表示,BIM建模技能应用赛项是学院在探索技能大赛与1+X技能等级证书制度试点工作的深度融合,在传统职业技能大赛的基础上,以“赛证融通”为比赛设计理念开放办赛,一方面可以更好地“以赛促学”,给同学们提供一个切磋

技艺、展示水平的舞台,在学生中再次掀起勤学苦练、学好技能的良好氛围;另一方面可以“以赛促教”,促进学校切实加强技能教学,全面提高教学质量。

开赛式上,辽源职业技术学院与广联达科技股份有限公司签订了战略合作协议,并在校企合作教学创新实践基地揭牌。双方合作旨在深化“校企合作、工学结合”人才培养模式改革,与优秀企业共同搭建校企协同育人平台,提高人才培养质量,满足正在蓬勃发展中的企业对人才的迫切需求。

专家齐上阵 抗癌暖人心

东辽县医院开展“健康中国健康家——关爱生命、科学防癌”义诊活动



面对患者问诊,省、县专家们有问必答、有疑必解。

本报记者 刘鹰 摄

本报讯(记者 于蕊)“大夫,帮我看看片子,我患了肿瘤该怎么办?”“手术后,我总是浑身难受、无力,您帮我看看,我该怎样治疗?”……近日,东辽县医院一楼大厅内,该院举办的“健康中国健康家——关爱生命 科学防癌”义诊活动吸引了众多患者前来问诊。

据了解,今年4月15日至21日是第27届“全国肿瘤防治宣传周”,主题是“健康中国健康家——关爱生命 科学防癌”。为推动落实“健康中国2030”目标、贯彻

落实国家“十四五”总体要求、进一步提高全社会癌症防控意识、营造全民防癌抗癌的良好氛围,东辽县人民院肿瘤科联合吉林省肿瘤医院共同开展此次义诊活动,倡导患者关爱自己和家人,尽早关注癌症预防,保持个人卫生和健康生活方式,共同践行健康文明的生活方式。

活动中,来自吉林省肿瘤医院相关科室的专家学者与县医院的专家联合坐诊,为肿瘤患者现场答疑解惑、传播科学理念、消除癌

症误区,进一步提高了全社会癌症防治意识和能力,有效抑制癌症带来的社会危害,切实降低癌症疾病负担,积极推动肿瘤科学防治工作。患者徐艳杰激动地说:“以前认为肿瘤就是不治之症,自己患病后放弃了治疗。可今天听专家的细心讲解,让我知道治疗肿瘤除了手术和化疗外,还有更科学治疗的方法,服用抗癌靶向药,并且医保报销可缓解家庭经济压力,让我更有信心战胜病魔,重燃生活的希望。”

热烈祝贺东辽联社龙城分社喜迁新址

2021年4月28日,东辽联社龙城分社乔迁新址盛大开业。即日起,东辽联社龙城分社由辽源市龙山区龙山路213号迁址到市政府转盘南行100米(种子分公司)旁。龙城分社成立以来,始终坚持“以客户为中心”的服务理念,致力于为当地老百姓提供优质、便捷的金融服务。截至目前,各项存款余额已突破11.7亿元。

此次乔迁新址,充分从客户角度出发,营业大厅设置客户引导区、智能服

务区、现金和非现金服务区、贵宾服务区、休闲等候区等区域,配备精良的服务人员,满足高端客户的个性化服务需求,更广泛服务于市内的新老客户群体,为客户提供更佳优质高效的金融服务。全新的网点,更优质的服务,欢迎新老客户光临新网办业务,龙城分社全体员工将以最真诚的服务,竭诚为您服务!

联系电话:0437-3224555

东辽联社龙城分社

西安县党组织的隐秘斗争

1946年6月,西安县党组织撤离西县城以后,西安人民仍然在党组织的领导下,秘密从事革命活动,对国民党反动派进行了不屈不挠的反抗和斗争。党组织成员以从事不同行业和身份,在隐蔽战线上与敌人殊死搏斗,为东北解放立下赫赫战功。

党史

1946年年中,解放战争形势发生了极大变化,中共中央东北局下达了《关于我军在城市中已暴露面貌之干部、军队、组织撤出城市等问题的指示》。据此,驻西安县的中共党政军机关和部队全部撤出了县城。同时,指示各县区委留下一部分未暴露身份又属于西安本地、熟悉城内情况的同志转入地下斗争。辽宁省委书记白坚称之为辽宁二地委坚持敌后作战的第二条战线。

在撤退之初,有一部分人员先撤至西安县郊外,等待下一指示。地下工作由沈阳城工部统一领导,部长李明哲主持工作,鞠治国协助工作;西安县城内则由刘传儒、杜世永和景希中具体指挥。

1946年5月下旬,由于国民党主力占领了西安县及周围地区,按照上级指示,为了把抗敌工作搞好,西安县地下工作由辽宁城工委组织协调,辽宁城工委主任苏华,副主任鞠治国,委员有郭春雷、刘城、李伯岚等。西安县地下组织负责人是张伯良在撤出西安县时,秘密组织培养了几十名思想进步人士,安插在西安各行各业,收集情报、暗中观察敌人动向。

张伯良临走时命令刘传儒、杜世永和景希中3人秘密留在矿山,并布置了三项任务:一是掌握情况,二是监视敌人,三是保护矿山。西安县在刘传儒带领下,继续秘密开展工作。

在当时国民党疯狂进攻、残酷镇压人民的情况下,为了保存力量,适应地下特殊斗争的需要,党组织把工

作重点放在不断积累和扩大革命力量上,把注意发展和培养党员、扩大党组织当成首要任务和基础工作。留在城内的党员利用公开身份,通过串亲访友、帮扶邻居、有事大家做、有难大家帮等日常活动,把群众团结在自己身边,通过接触,影响身边的人,在接触中注意观察和了解准备培养的对象。最初,西安县内有党员十几人,等到1947年6月解放前,已经发展党员60多人,同时还有外围非党人士几十名。这些党员和非党人士分为几条线和多个单线联络,有的人已经打入国民党内部,还担任了要职。

在打入国民党内部的人员中,有在地方报社工作的,他们常常利用自己的公开身份秘密搜集和传递情报,成为秘密联络其他各条线的可靠力量;有的化身社会名流,利用其社会地位和合法身份,为党的地下组织做事;更多的党员则隐蔽于学校、工商企业或群众之中,利用摆货摊、学校教员、捡破烂、赶大车、泥瓦匠等各种身份潜伏下来。这些人当中的生活条件非常艰苦,经常忍饥挨饿;有的人家里孩子生病,无钱可医,夫妻俩眼看着奄奄一息的孩子却无法挽救,情景十分凄惨。就是在这样的条件下,西安县地下工作人员一方面默默无闻地做了大量工作,一面又要为维持最低的生存条件与残酷的社会作艰难的斗争。

地下斗争中,很多同志被捕,也有同志牺牲。尽管这些同志经受了国民党特务的严刑拷打、残酷逼供等摧残,但没有一个人暴露地下党组织的秘密,还有同志坚持了狱中斗争。

西安县国民党的电文中记载过,有两位从哈尔滨来到西安县的女地下工作者,在西安县获取情报后,返回部队时,在四平车站被国民党逮捕。

当时,西安县的百姓对中国共产党还不太了解,许多人只知道国民党,只承认国民党是中央政府,对国民党抱有不切实际的幻想。在这种情况下,已经打入敌人内部的共产党员要得到老百姓的信任,就要利用各种方式和渠道积极宣传共产党的主张,揭露国民党的黑暗统治,消除老百姓头脑中的传统观念,这是当时地下工作者的主要任务之一。因此,做地下工作的同志在极其困难的条件下,积极鼓励老百姓进行罢工、罢市、罢课、罢教等斗争,还利用合法身份,以《东北公报》报刊作宣传阵地,巧妙地宣传共产党的主张,为唤起西安地区的民众做了大量工作,发挥了积极作用。很多时候,地下工作人员自己凑钱买纸墨、钢板、铁笔、油印机等,动手刻钢板,印刷传单散发。传单的主要内容是揭露国民党当局的腐败和倒行逆施,颂扬共产党和东北民主联军胜利的消息。西安地委在周边打了胜仗的消息,频频在城内传播,瓦解了敌人的气势,坚定了群众对中国共产党必将胜利的信心。

当时的地下工作中,地下党员们利用一切可以利用的条件,宣传和鼓舞群众,同时还要密切注意敌人的动向,随时搜集和传递各方面的情况。他们在国民党占领区谋得了合法职业,一点一滴地搜集敌人驻地党政军各方面的情况,直至打入敌人的高级指挥机关,巧取机密文件,再由交通员冒着极大的危险传递到县委、地委以及有关部门,为制订克敌方案提供依据。他们还经常到西安、东丰、西丰、梨树、开原、长春、沈阳、四平等地传递情报。

西安县国民党电文记载:1946年12月31日,共军工作队员马xx被捕,他是奉西丰县刘县长之命,赴主要城镇侦察国民党军队兵力及险要地带,派出男女工作员40多名,分散于辽北各县。活动日记:1.女子工作员日记,用二手拇指朝下,八指朝上,有右食、中指染红色,遇有检查时,用左手握2个男子工作员用10个小洋钉,2个头

朝下,8个头朝上,用纸包上。3.将裤腰带结成3个疙瘩。4.衣襟青地点红点。5.用草珠子做纽扣。6.将帽子用绿布垫染黄底。7.用帽子擦汗。较高级的地下工作人员入城活动时所用化妆形色:1.化装为卖雪花膏者。2.化装为乞丐者。3.化装为农人赶集及各式小贩。

城工委的鞠治国在沈阳接触到进步青年张耀伦,觉得这个青年人可以培养。在经过多次谈话后,将他派到国民党东北第六补给区第三兵站第十九部少校主任梁久华家里当佣役。张耀伦按照组织的要求,尽力接近往来于梁家的军政官吏,借机刺探军情。有一次,他听到梁向下属发布命令:迅速将兵站的一部分粮食送往抚顺一带。这实际上是敌人在部署对辽宁二分区进行“清剿”的后勤供给。张耀伦通过傅旺兴,很快就把这份情报传递给二地委,二分区部队的敌后武装有了准备,避免了很大的损失。

地下工作者把个人生死置之度外,为二地委和东北民主联军传递了许多情报。像开明地主魏治安,曾在共产党政策的感召下,主动筹款,在敌占区支持中共党组织。还有的进步人士以其特殊的身份掩护中共地下党员,有的为中共地下党提供军事、政治情报和经济支援。在经历过出生入死和残酷环境的锻炼与考验,有一些群众主动申请加入共产党,成为了共产党的先锋战士。还有一些人加入了共产党领导的军队,与国民党军展开了殊死战斗。

到1947年5月,以辽宁二地委为中心的各县中共地下工作者,在二地委的坚强领导下,坚持敌后斗争,开辟第二条反对国民党反动派的战线,完成了很多艰险的任务,一直坚持到西安县的彻底解放。

由于地下工作者身份保密,大多数人使用的都是化名,很少有人知道他们的真实姓名。在西安县解放后,大部分人南下到敌占区,继续默默无闻、英勇无畏地战斗在这条隐蔽战线上,为全国的解放事业流血牺牲。(市档案馆供稿)

辽源党史

我为群众办实事

为百姓营造幸福家园

龙山区统筹接力弃管小区

本报记者 刘鹰 摄影报道

4月19日,由龙山区政府牵头组建的“安盛物业服务有限公司”正式挂牌,担负起全区21个弃管小区的管理责任,为百姓幸福生活保驾护航。

安盛物业服务服务有限公司由东吉房管所、西平房管所、南康房管所整合成立,是龙山区2021年十大惠民实事之一,旨在打造

国企引领主导、党员带头示范、社会责任优先、群众接受认可的物管新品牌,通过物管服务提升居民的满意度和归属感。龙山区政府相关负责人表示,安盛物业服务公司已接管了多寿花园小区、吉祥小区、双龙小区、富豪小区、宏启小区、盛达小区等21个弃管小区的物业服

务,并将逐步实现全区弃管小区全覆盖。盛世花园居民卜春得知小区有了新“管家”后,高兴地说:“由政府给咱当‘管家’,心里踏实啦!”

目前,安盛物业正在对接管的居民小区进行民意电话访谈,以便为居民提供更贴心的优质服务。



弃管小区环境回归整洁。

东丰县公安局 践行『十项』承诺 为民解『急难愁盼』

本报讯(记者 刘鹰)为用心、用力解决人民群众“急难愁盼”问题,近日,东丰县公安局向社会公布了“十项”承诺践诺书,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

为解决好群众身边难心事,攻克群众反映强烈的热点、堵点、难点问题,东丰县公安局将严格落实《辽源市养犬管理条例》,协调相关部门做好养犬登记、免疫、管理等相关规定,实现规范文明养犬;为解决人民群众驾驶证考试往返多、路途远的问题,力争在2021年5月30日前实现小型车驾驶证在县域内考试,结束全县人民群众只能异地考取驾驶证的历史;聚力攻坚“盗抢骗”等涉及群众切身利益的小案,多破案案,不断提升民生小案破案率和挽损率,让人民群众生命财产更有保障;建立由社区民警、网格员、楼栋长、村辅警、村民小组长、平安志愿者等共同参与的社区(村屯)网格大体系,发动群众加入社区(村屯)微信群,做好反电信网络诈骗宣传;改进执法执勤方式,实施未造成影响道路通行和安全后果,且驾驶人当场改正的轻微交通违法行为“首违不罚”管理制度,让执法有温度;为方便边远乡(镇)居民办理机动车驾驶证换领、补办等高频交管业务为重点,力争在年底前实现横道河派出所、那丹伯派出所增加交通服务窗口,实现交通“四项服务”在农村落实;实施三轮车违法行为专项整治,对电动车、两轮车、三轮车违法载人、乱停乱放、不按规范车道行驶等突出违法行为为严查,从源头夯实交通安全,营造和谐交通环境;实施“阳光警务”工程,提升接处警立案质效,做到立案有回执、破案有回告;深入开展矛盾纠纷排查化解工作,对邻里纠纷、家庭矛盾、婚恋纠葛等隐患积极主动化解,达到有效遏制“民转刑、刑转命”案件发生,使因矛盾纠纷引发治安案件、刑事案件的“双下降”;以党团活动和志愿者服务为载体,开展帮扶救助对接社区困难党员、困难群众等活动,为群众办实事。